

环球小姐无端上了隆胸广告

感觉受侮辱状告医院索赔39.9万,最终获4万精神损失费

曾荣获2004环球小姐中国广东赛区季军的何婧,意外发现自己的一段参赛录像竟然出现在隆胸广告上,不明不白地成了一家整形美容医院的“代言人”,还因此丧失了其他广告机会。她遂将该家医院告上法庭索赔。广州市白云区法院日前作出判决:医院侵犯何婧肖像权,要赔礼道歉,还要赔偿4万元精神损失费。



何婧(右)在2004环球小姐中国广东赛区荣获季军 (资料图片)

无端现身隆胸广告

2004年世界模特大赛全球总决赛十五佳模特、世界模特大赛中国总决赛最靓丽肌肤奖、首届南方数码精英模特大赛季军、2004环球小姐中国广东赛区季军……这些都是24岁的职业模特何婧所获得的荣誉。而她正是凭着自身的优秀条件和这些荣誉,成为广告界的宠儿,其美丽形象多次出现在各类媒体上。

去年下半年,她偶然在电视上发现,她在2003年中国国际时装周获奖作品汇演的表演录像,竟然出现在一家医学整形美容医院假体隆胸的广告中。在这则广告里,先出现她当时穿着白衣黑色短裙的表演录像,随后是该医学整形美容医院专家以访谈形式对注入式丰胸

原理、技术进行讲解,同时,屏幕上部有幻灯片形式滚动显示的“某整形美容医院是首家中韩整形美容医院”等介绍医院服务范围的字样,并不时在屏幕下方正中央出现医院的名称、详细地址及联系方式,节目谢幕时出现“鸣谢单位,广州某医学整形美容医院”的字样及标注了详细地址及联系方式。而何婧却从未与这家美容医院签约代言。

告医院索赔39.9万

不仅自身形象受损,何婧的经济利益也受到损害,广东庆狮汽车销售有限公司原拟聘请她担任该公司一款汽车产品的形象代言人,广告费用为人民币40万元。然而去年10月18日,该公司称:“由于发现何婧小姐形象出现在广州某医学整形美容医院的隆

胸广告中,受该事件影响,我公司经研究决定,暂停产品代言事宜及与何婧小姐的签约安排”。

“这是对我的侮辱,我要让他们赔偿精神损失费!”何婧一纸诉状将该医学整形美容医院告上法庭,要求医院以书面形式在曾经播放广告的一家电视台公开赔礼道歉,并且赔偿精神损失39.9万元。

白云区法院审理认定,该电视节目为被告的商业广告,被告未经得原告同意,在其商业广告中使用原告的肖像,用以宣传被告的服务经营范围,提高产品知名度,以营利为主观目的是明确的,其行为侵犯了原告的肖像权。日前判处该医学整形美容医院立即停止发布广告,并通过电视台赔礼道歉,同时,要赔偿何婧精神损害抚慰金4万元。

据《信息时报》报道

宁波人刷新“爱心纪录” 一小时“抢”光两千贫困生

□据新华社宁波8月19日电(记者 柴骥程)结对帮扶贵州省黔东南苗族侗族自治州、黔西南布依族苗族自治州的宁波人,19日上午再次刷新了自己创造的“爱心纪录”:从9时开始进行的“甬黔携手万人助学”现场结对认助活动中,两千名贵州贫困学生在一个小时之内被宁波市民一抢而空。

在今年5月14日举行的宁波北仑区与贵州台江县、兴仁县的对口助学活动中,宁波人曾创造一项“爱心助学纪录”,数百名宁波市民在短短90分钟内,就捐出了

16万元结对助学金,把1000名贵州贫困学生“争抢一空”。一些市民因为晚到了几分钟,只能抱憾而归。

现场认助活动原定于9时30分开始,宁波市江东区戎徐小学的5年级学生陈乃容在妈妈徐爱萍的陪同下,8时左右就来到宁波天一广场等候。徐爱萍告诉记者,有了北仑那场活动的“教训”,所以就早早过来以免“扑空”。由于提前到场的市民太多,认助活动不得不提早到9时开始。“幸好来得早,总算帮女儿结对了两位贵州小朋友。”徐爱萍说。

女性快成“大熊猫”了? 广东2010年或缺两成新娘

□据《广州日报》报道 “10%的上世纪90年代出生的人找不到老婆?没错,我计算出的数字是10%以上呢。”17日,曾受命负责“广东出生性别比偏高的危害以及综合治理对策”课题组的南京大学社会学系教授陈友华肯定地表示,国内还有学者计算出的比例是15%。

根据他的计算,2010年广东缺少20%的新娘,如果情况继续恶化,2050年则需要从外地“进口”50%的新娘。考虑到出生性别比和出生率的变化一般要等20年才能逐渐显露其后果,在上世纪80年代末至90年代出生的男孩子,最快10年后,将面临找不到年龄相当的老婆的困窘。

中山大学社会学系万向东教授指出,目前比较普遍的情况是年龄“向下挤压”,即年龄大的男性找年龄小的女性,男女的年龄差距很可能是十岁甚至更大。“男晚婚女早婚”的现象可能增多,继而又会导致20多岁的男性在择偶时面临更激烈的争夺。

广东省人口计生委主任张枫说,“经过全省各级政府近几年的努力,一度偏高的出生人口性别比逐渐降了下来,逐渐接近全国平均水平117。”

专家指出,未来20年是广东扭转出生性别比失常关键时期。“现在治理出生性别比偏高,主要是缓解20年后男性择偶难问题。”

蚊子叮咬后全身肿胀 青岛女孩头戴“蚊帐”上学

□据《齐鲁晚报》报道 家住山东省青岛市城阳棘洪滩的12岁女孩魏一笑得了一种怪病,只要一被蚊子叮咬,不但全身肿胀、腐烂,而且会高烧不退甚至昏迷。因此她一到夏天和秋天就不得不穿着“蚊帐”上学校。

因为得了怪病,魏一笑的衣服要用防蚊药熏,整日穿着长衣长裤,更奇怪的是,为了防止面部被蚊子叮咬,竟然将蚊帐套在帽子上当“头罩”。

18日,魏一笑的母亲高莲说,每次魏一笑不小心被蚊子咬一口,皮肤就会肿胀起来直至全身都肿得像个面包,而

且伤口会不断扩大,随之变得流脓、腐烂,最后就会留下疤。她说,魏一笑上初中需要离家住校,如果再治不好,就只能退学了。

据悉,魏一笑走遍了岛城各大医院,医生都无法医治她。

青岛市中心医院皮肤科主任尹向阳说,魏一笑很可能是身体存在着某种先天性不足,导致免疫系统有缺陷,从而对蚊子的唾液极度敏感,一旦被咬就出现发烧等症状。尹主任说:“青岛市从未出现这样的情况,只能上网求助,看看国内有没有相关的病例和解决办法。”



街头“杂耍”

8月19日,两名年轻人分别扛着一个长约6米的竹梯,单手扶自行车把在江苏省无锡市街头骑行。两人又上机动车道又逆行,车辆行人纷纷避让。街头上演骑车“杂技”,实在危险。 新华社发(潘正光 摄)

百万富翁开私车抢劫

抢劫动机:兄弟伙找他钱要烦了

□据《重庆晨报》报道 一个百万富翁,竟带着几个“兄弟伙”,开着私家车去抢劫一对情侣。而这位富翁抢劫的动机居然是“兄弟伙找他钱要烦了”。结果在8月15日晚,一伙人再次准备作案时,被民警擒获。

情侣深夜被抢

8月1日晚11时许,一对情侣将越野车停靠的人和照母山公园附近一僻静处时,被4名持刀男子抢走近3000元现金和手机、小灵通各一部,4人随后坐上一辆牌照为渝AB9XXX的双环牌小轿车逃离现场。

男子扔刀露馅

高新区公安分局人和派出所接到报案后,立刻加强了人和地区的巡逻,同时展开走访调查。

8月15日晚10时许,民警带领新成立的“红袖章”巡逻队在该地区巡逻时,发现路边站着3名神色慌张的男子。当民警准备上前盘查时,其中1男子突然从背后拔出一把长约30cm的猎刀,扔在了旁边的草丛中,并转身跑起来。

民警将3人擒获,经询问,3人正是8月1日那起抢

劫案的嫌疑人,当时正寻找目标准备作案。并供出被他们称为“辽哥”和“老大”的另外2名同伙。

作案车招摇过市

民警根据3人交代的模糊线索,通过大量的排查走访工作,初步锁定了犯罪嫌疑人“辽哥”张强(化名)(33岁,哈尔滨人)、“老大”谭某(33岁,沙坪坝人)。

8月17日中午12时许,谭某在其家中落网。当天,民警前往张强落脚的观音桥附近某大厦进行搜寻时,突然一辆牌照为渝AB9XXX的双环轿车按着喇叭欲强行超车。警察发现,该车正是他们要找的作案车辆。

当双环车停进江北建新南路某酒楼停车场时,民警黄滨和吴长春一拥而上,将其擒获。至此,五名犯罪嫌疑人全部落网。并交代了8月1日在人和抢劫一对情侣的犯罪事实。

新闻纵深

一句玩笑生出一桩劫案

1990年,17岁的张强偷偷从家里拿了300元,从老家哈尔滨搭火车来到广州打工。慢慢地,张强终于积攒了几千元,做起了小生意,开起了皮鞋厂。到1998年、1999年的时候,张强的事业到达了顶峰,资产有400万左右。

张强的4名同伙中,有2名都是他的“好朋友”。张强说,其中的樊某曾是他在重庆开餐馆时的服务员,因为一直吃住在一起,所以处得挺好。但由于樊某工资只有1000多元,又喜欢到处玩,根本不够花,所以时常找他借钱。

而张强与另一同伙谭某的关系竟是“干兄弟”。张强说,这两人时常到他这里哭穷,而几乎每次他都会拿钱出来。到底借了多少次,借了多少钱,他已经数不清了。

7月底,当两人一起再次来到张强办公室哭穷时,他实在忍不住,开着玩笑对两人说:“你们不如去抢好了!”说完这话,几人果真开始商讨起抢什么目标比较容易又不容易出事。8月1日,张强和“兄弟们”开着车,犯下了第一桩抢劫案。

沈阳 “1元起拍” 为伤残流浪动物找家

□据新华社沈阳8月19日

专电(记者 徐扬)一场别开生面的拍卖会19日上午在沈阳开槌。标的是一只只伤残流浪小动物的领养权,标价从1元开始喊起。沈阳市野生动物救护协会负责人兰羿麟说:“我就是想为这些‘小可怜儿’圆一个家的梦想。”

兰羿麟告诉记者,此次拍卖领养权包括34只狗、19只猫、4只鸚鵡以及巴西龟等一些小动物,竞拍规则和普通拍卖毫无二致。

记者了解到,这些小动物有的因为先天残疾被主人遗弃,有的则是受伤或被主人虐待后丢了出来,甚至还有因为生病被主人活埋后获救的。

拍卖活动一直持续到中午,共筹得善款7000多元。

福建 在职人员 上大学可保留原工龄

□据新华社福州8月19日

专电(记者 李慧颖)福建在职人员考上国家普通高校本专科,毕业后可把入学前工龄和毕业后重新参加工作的时间合并计算连续工龄。福建省教育厅、省人事厅日前联合下发相关文件,对在职人员在学期间及毕业后工资待遇做出新规定。

根据规定,按国家普通高校本专科生招生计划考取全日制普通高校的在职人员,不再保留公职,其档案、行政、工资关系必须转移到就读学校,在学期间不发工资。毕业后重新参加工作后,入学前工龄和毕业后重新参加工作的时间可以合并计算连续工龄,工资待遇按新参加工作人员重新确定。

北京 读错一字 老师抽歪八龄童嘴巴

□据《京华时报》报道 8

岁的小宁(化名)在北京通州区马驹桥镇的艺才学校上二年级,在一节语文课上,小宁念课文时读错一个字,语文老师用课本扇了小宁一耳光,导致小宁脸部三叉神经受损,左脸肿痛,嘴歪,视力模糊。

8月18日下午,小宁和母亲去医院复查回家。小宁的左脸仍有些肿,左眼视力模糊,无法闭合,不能控制左脸和左嘴角的肌肉运动。小宁说,8月11日下午的第三节课是语文课,语文老师让他读课文,他把“金色的波浪”的“浪”字念成了“粮”字。于是,教语文的女老师用课本重重地甩了他一记耳光,当时,他觉得左脸很痛。目前,艺才学校已做出决定,开除这名体罚学生的语文老师。

上海 19年护发 女孩秀发长逾两米



刚洗完头的姚巾一在“晾发”(8月11日摄)。身高1.6米的上海女孩姚巾一拥有一头2.1米长的头发,超出她的身高。2006年未满19周岁的她,因为小时候满头天然卷曲的头发让母亲不舍得剪去,从此就再也没有剪过头发。 新华社记者 任珑 摄